
В И Ј Е С Т И 

ЗА СТРУЧНУ СПРЕМУ 
Мљекарска школа у Крању почела je 

реорганизирати изобразбу мљекарских рад-
ника. Beh од почетка шк. год. 1955/56 на-
лази ce 22 ученика на практичном раду у 
11 мљекарских подузећа Словеније. Под 
стручним водством мајстора тих мљекара 
и обиласком учитеља школе припремају ce 
ученици за боље стручно оспособљавање 
послије завршене школе. 

Како ce у школи ове године налазе само 
ученици II разреда, пружила ce могућност, 
да ce одрже три течаја, и то: за мљекарске 

Многе полазнике течај je потакнуо, да ce и 
даље стручно усавршаваЈу. 

После првог течаја, који je трајао три 
мјесеца, одржао ce течај за оне квалифици-
ране раднике, који су испуњавали увјете, 
да полажу испит за високу квалификацију. 
Двомјесечном течају присуствовало je 17 
полазника, међу њима највише апсолвената 
Мл>екарске школе у Шкофјој Локи. У том 
течају учесници су обновили знање и упо-
знали ce новијим тековинама у мљекарству. 
Испит je успјешно положало 16 кандидата. 

Од 13 до 26 свибња одржао ce течај за 
контролоре млијека, који.на терену узимају 

Полааници течаја за висококвалифициране раднике с наставним 
особљем и члановима комисије 

раднике, који већ дуље времена раде у 
мљекарама, немају квалификације; припре-
мни течај за кандидате, који полажу испит 
за високу квалификацију, и напокон течај 
за контролоре млијека. Ту акцију подупро 
je Одбор мљекарских подузећа код Главног 
задружног савеза Словевије осигуравши 
новчана средства. ' '' # 

Ha првом течају за квалифициране рад-
нике судјеловала су 22 радника, од којих 
су 16-орица успјешно положили испит (пе-
торица још нису ради недовољног стажа 
имали право да полажу испит). Испит су 
полагали пред котарском комисијом у Крању, 
која je за то овлаштена на подручју HP 
Словеније. 

Резултати течаја већ ce данас очитују 
у бољем стручном раду свих апсолвената. 

узорке. Течај je похађало 15 контролора и 
стекло бољу стручну спрему за обављање 
свог одговорног рада. 

Сличним течајевима наставља школа у 
слиједећим школским годинама, и тако ири-
помаже брзом розвоју нашег мљекарства. 

Л. Т. 

МЕЂУНАРОДНИ МЛЕКАРСКИ ТЕЧАЈ 
Међународни млекарски течај одржаће 

ce у Загребу од 3 до 28 јула о. г. Органи-
зација ФАО у сарадњи са нашом земљом 
врши припреме за одржавање овог течаја. 
Ha овом течају сем наше земље биће за-
ступљене и земље Средње Европе, Меди-
терана и Блиског Истока. Течај ће похађати 
40 учесника-слушалаЦа, од којих 10 Југосло-



вена. Учеснике овог течаја плаћа организа-
ција ФАО. Поред наведеног броја, течају 
he моћи присуствовати као посматрачи још 
и око 25 наших стручњака. Секција за мле-
карство при Савезу пољопривредних комора 
дала je предлог Одбору за одржаиање овог 
течаја о начину избора и броју кандидата 
no републикама. Према предлогу Секције 
Пољопривредне коморе народних република 
вршиће избор кандидата и посматрача. Са-
мим тим што ce течаЈ одржава у нашој 
земљи, пружева je могућност већем броју 
наших стручњака да нечосредно користе 
течај. Учесници he моћи да прате ueo ток 
течаја на српско-хрватскпм, евглеском и 
француском језику и да користе предавања 
великог броја позвзтих стручњака. Посма-
траче на овом течају плаћаће предузеће, 
односно установа. С обзиром на значај и 
взжност овог течаја, верујемо да he P. С 
и У. О. предузећа извршити правилав избор 
кандидата и да he обезбедити средства за 
учешће на овом течају. 

У току течаја већи број предавања биће 
попраћена демонстрацијама, филмовима и 
краћим обиласцима појединих објеката. Ha 
крају течаја, за званичне учеснике одржаће 
ce екскурзија у циљу обиласка неких мле-
кара и упознавања са природним лепотама 
наше земље. 

Часопис „Млекарство" обавештаваће чи-
таоце о најинтересаатнијим питањима овог 

XIV МЕЂУНАРОДНИ МЛЕКАРСКИ 
КОНГРЕС У РИМУ 

Млекарски Конгрес у Риму одржаће ce 
од 24 до 28 септембра 1956 године. Наша 
земља пријавила ce за учешће на Конгрес. 
Поред учешпа на Конгресу, пријављени су 
и реферати наших стручњака. Износ деви-
зних средстава намењених за учешће на 
Конгресу je мали, те he и број учесника бити 
ограннчен. Поједине земље учествују на 
млекарским Конгресима са великим бројем 
званичних и незваничних претсавника. Међу 
нашим млекарским стручњацима влада та-
кође велико интересовање за гретстојећи 
Конгрес. С обзиром на интересовање постоји 
могућност да ce организује колективна по-
сета. Најмањи број учесника за организоваву 
посету износи 30. 

Институт je вољан да преузме органи-
зацију колективне посете Конгресу уколико 
ce зато јави потребан број кандидата. Крајњи 
рок за пријаву je 16 јуни 1956 г. Сва по-
требна ближа обавештења даће Институт. 

Д. п. 
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